

## **В День героев Отечества для кадетов Барнаульского кадетского корпуса проведено тематическое занятие**



В День Святого мученика Георгия Победоносца наша страна отмечает очень важный праздник - День героев Отечества. В эту дату страна чтит героев, которые во все времена стояли на страже нашего государства, совершали подвиги во имя России.

В этом году сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовали для подшефного класса Барнаульского кадетского корпуса тематическое мероприятие с привлечением студентов колледжа Алтайского государственного университета. Ребята- студенты подготовили несколько проектов, в которых рассказали о героях-земляках, чьими именами названы улицы краевой столицы. Не каждый юноша или девушка, проходя по улицам родного города, знают в честь кого они названы.

---

Герои Советского союза военачальник Алексей Николаевич Юрин, воевавший на Западном фронте, уроженка Троицкого района Вера Сергеевна Кашеева – санинструктор, проявившая героизм при форсировании Днепра в годы Великой Отечественной войны, уроженец Шелаболихи Николай Михайлович Малахов – летчик, которого в годы Второй мировой войны называли «черной смертью» и другие. Кадеты узнали много интересных фактов о жизни и подвигах героев.

После мероприятия офицеры СК и кадеты возложили цветы к Мемориалу Славы на площади Победы в городе Барнауле, почтив минутой молчания тех, кто не щадя своей жизни делал и делает так, чтобы Россия оставалась Великой и непобедимой страной.

*09 Декабря 2022*

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj\\_kadetskij\\_klass/item/1748008](https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1748008)